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–––––––––––––––––––––––––

ОПИСАНИЕ ЭКСКУРСИЙ

ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО СТАРОМУ ГОРОДУ
Вацлавская площадь, Староместская площадь, знаменитая церемония старинных Астрономических часов, Старогородская Ратуша, Тынский собор, церковь Святого Николая, Королевский путь, Карлов мост, Остров богемы Кампа с самой узкой улочкой Праги   - каждый из названных объектов может быть назван отдельной великолепной экскурсией.  

ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ПРАЖСКОМУ ГРАДУ
Осмотр Лоретанской часовни, панорама Праги, величественный комплекс Пражского Кремля - Президентский Дворец, собор Святого Витта, Старый Королевский Дворец, Золотая улочка, Малый город пражский,  Градчаны и Летенские сады – Вас не будет оставлять ощущение, что вокруг – прекрасный сон…
ЭКСКУРСИЯ В КАРЛОВЫ ВАРЫ
Вы сможете насладиться прогулкой по одному из самых красивейших курортов Европы, узнать о его истории, целебных силах  и архитектурных достопримечательностях, подняться на башню Диана, своими глазами увидеть знаменитую  Колоннаду и Главный гейзер – Вржидло, лично отведать воду из 12 горячих целебных источников и пригубить 13-й, про который говорят, что именно он – вылечивает (конечно, мы говорим о лечебном ликере «Бехеровка», новейшие разновидности которого вы сможете приобрести в музее Яна Бехера, создателя целебного напитка).
ЭКСКУРСИЯ В ЗАМОК СИХРОВ

Находится  29 км от г. Либерец в живописной области, называемой Чешский Рай. Романтический неоготический замок построен французским  родом Роанов в 1822-1862 гг. Осмотр роскошных интерьеров замка с коллекциями французской живописи (самая большая  портретная галерея в Средней Европе) и английского сада,  шоу охотничьих соколов.
ЭКСКУРСИЯ В КУТНА ГОРА

Это богатейший из чешских городов периода средневековья. В здешних шахтах добывалось серебро и находился королевский монетный двор.  Вы увидите: Влашский двор – бывший главный монетный двор древней Чехии, средневековую серебряную шахту,  уникальный Собор Святой Варвары и Костницу – часовню, интерьеры которой, включая алтарь и люстры, изготовлены из человеческих черепов и костей. Кутна Гора – мировая культурная ценность, находящаяся под охраной ЮНЕСКО 
ЮЖНАЯ ЧЕХИЯ (ЧЕШСКИЙ КРУМЛОВ ) (входные билеты оплачиваются дополнительно)

Один из самых изумительных средневековых городов на территории страны.  Город-сказка, бережно  сохраняющий дыханье древних веков. Находится под охраной ЮНЕСКО. Доминантой города является крепость 13 века, при  позднейших перестройках получившая черты стилей ренессанс и барокко. Еще одно чудо – трехъярусный мост, соединяющий замок с театром на открытом воздухе, и садом. 

ДРЕЗДЕН (Германия) (входные билеты в Дрезденскую галерею оплачиваются дополнительно)

Приглашаем Вас посетить один из красивейших городов европы -  саксонскую столицу, часто называемую Флоренцией-на-Эльбе. 

Во время экскурсии Вы посетите прекраснейший дворец Цвингер – сокровищницу бесценных художественных дрезденских коллекций, ново-ренессансное здание оперы Земплера, лютеранский костел св. Девы Марии. Вашим глазам откроется неповторимый вид на реку Эльбу, который открывается с променады Брюссельской террасы …
ЭКСКУРСИЯ В ЗАМОК КРЖИВОКЛАТ
Находится  55 км от г. Праги в живописной местности над долиной Раковницкого ручья. Эти места всегда были и остаются лучшими  охотничьими угодьями Чехии.  Один из самых интересных готических замков Центральной Европы был заложен в XI в. Окончательный свой облик замок  приобрел к XV веку.  Великолепно сохранившиеся  исторические интерьеры дошли до наших дней, это и огромный готический зал, и коллекция позднеготической скульптуры и расписных панелей, интереснейшая картинная галерея, королевская библиотека хранящая на своих полках более 53 тысяч томов. Наряду с этими экспозициями можно увидеть сохранившиеся  камеры пыток с их устрашающим инструментарием. Во время Гуситских войн замок Крживоклат служил тюрьмой для государственных преступников.
ПРИМЕЧАНИЕ. Количество и наименование экскурсий, включенных в тур, зависит от оплаченной Вами туристической путевки (программы). Однако любая из вышеперечисленных экскурсий может быть приобретена ДОПОЛНИТЕЛЬНО:

Стоимости дополнительных экскурсий на 1 человека:

· Пешеходная экскурсия по Старому Городу – 10 евро
· Пешеходная экскурсия по Пражскому Граду – 15 евро
· Замок Сихров (без вх. билетов) –  45 евро

· Замок Крживоклат (без вх. билетов) –  45 евро

· Карловы Вары  – 50 евро
· Экскурсия в г. Кутна Гора, находяшийся под охраной ЮНЕСКО (без вх. билетов) –  40 евро

· Южная Чехия -  Чешский Крумлов –  55 евро, Дрезден – 60 евро (без вх. билетов)
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