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ООО «Триада Прайд Групп»

109004, Москва, ул. Большая Коммунистическая, д.40/14, строение.3, офис 6

Тел. (495) 506-1618, 771-2489,  Тел / факс (495) 234-9465

E-mail: triada-pride@triada-pride.ru / Internet: http://www.triada-pride.ru


"СЕРДЦЕ - ТЕБЕ НЕ ХОЧЕТСЯ ПОКОЯ!"
Когда дорога манит за горизонт, а душа готова познавать, чувствовать, удивляться и открывать, оставьте за плечами заботы и проблемы. Хорошая компания, интересные рассказы и нестандартные маршруты ждут вас в Триада Прайд Групп.
Наши групповые путешествия, сочетающие осмотр достопримечательностей с отдыхом на море, дегустацией вин и традиционных блюд, комбинируют сразу несколько стран.
Вы увидите самые впечатляющие уголки Испании, Португалии, Франции и Европы, услышите множество фактов, легенд, анекдотов. Вам станет ближе европейская история и традиции, понятнее национальный характер испанцев и их стиль жизни. 
Гиды наших партнеров, не только хорошие рассказчики, но и настоящие руководители группы, постараются смягчить трудные моменты поездки, и сделать все, чтобы ваш путь не казался долгим и утомительным. 

Групповые туры рассчитаны на клиентов, предпочитающих путешествия в коллективе по хорошо продуманным и отработанным маршрутам, которые позволяют увидеть самое интересное при экономии денег и времени. 
Начало тура возможно только по графику или по запросу для целевых групп. 
Стандартная категория проживания в этих путешествиях: отели или пансионы 2*, 3* или 4* туркласса, в зависимости от сезона, с завтраком (буфет или континентальный), и всеми удобствами в номере (туалет, ванная или душ, телевизор и телефон, кондиционер в жаркое время и отопление в зимний период). Как правило, отели находятся в центре, за исключением транзитных ночлегов. В сложные даты туристы могут быть размещены в других зонах города или в пригороде. 
Туры гарантированы при наборе минимум 10 человек по маршруту. 
Переезды между городами осуществляются в комфортабельных автобусах, машинах и поездах в вагонах туркласса. 
Экскурсии: все экскурсии являются групповыми и осуществляются по времени, спланированному гидом. Место сбора на экскурсии может быть, как от отеля, так и удобном пункте встречи в центре города. 
Трансферы, предусмотренные в этих турах, являются групповыми и могут проводиться, как с гидом, так и без него. Клиенты разных рейсов объединяются вместе, как по прилету, так и по отлету, с возможным ожиданием в аэропорту. 
При задержке рейса трансфер предоставляется только тем, кто сообщил об изменениях по нашему круглосуточному телефону для срочной связи.
Трансферы из Коста Бравы обеспечиваются для самолетов, которые вылетают из Барселоны в субботу в 10 утра и позже. При выезде из отеля на Коста Брава в другое время или другой день осуществляется доплата за трансфер 30 евро на человека, кроме ночного выезда (с 24:00 до 06:00 утра турист оплачивает индивидуальный трансфер полностью или может воспользоваться электричкой).
Трансферы в Париже осуществляются из/в аэропорт Шарль де Голь, трансферы в Риме из/в аэропорт Фьюмичино. Трансферы в другие аэропорты осуществляются за дополнительную плату. 
Поселение и выселение из отелей после 13 часов дня, освобождение номеров до 10 утра. Если вы приезжаете рано утром или уезжаете поздно вечером, вы можете доплатить за одну ночь в отеле или оставить багаж на рецепции при наличии места. 
Места в автобусе: выдаются на месте гидом, в зависимости от времени подачи документов в тур и возраста людей. 
Дополнительные услуги: туристы могут прилететь за несколько дней до начала тура и улететь за несколько дней после его окончания при соответствующей доплате. Для всех туров существует дополнительный турпакет «Недельный отдых в Ллорет де Мар» по специальной цене. 
Музеи и монументы: Некоторые входные билеты и экскурсии внутри музеев или Соборов включены в стоимость туров, в зависимости от программы*. Во всех остальных случаях билеты оплачиваются клиентом на месте.
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